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Student Jan Pochobradský napsal bakalářskou práci na téma: „Metodika nácviku prvků statické síly 

ve sportovním aerobiku“. Práce obsahuje celkem 53 stránek textu včetně vložených fotografií, které 

znázorňují korektní technické provedení prvků, nejčastější chyby v provedení a průpravná cvičení. 

 

Téma práce je aktuální, neboť v podobné oblasti je minimum zpracovaných materiálů. Cíle a dílčí 

úkoly si student kladl logické a splnitelné. Metodika práce je vyjádřena ve stručném odstavci.  

Formální zpracování bakalářské práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce. 

 

V první části bakalářské práce je zpracována rešerše týkající se následujících oblastí: historie 

sportovního aerobiku, systému hodnocení sportovního aerobiku, techniky pohybových činností, 

silových schopností ve sportovním aerobiku a charakteristiky prvků statické síly ve sportovním 

aerobiku. Student dal získané informace do zajímavých souvislostí vycházejících z jeho mnohaleté 

závodní a trenérské zkušenosti. Jan Pochobradský je dlouholetým vynikajícím reprezentantem 

České republiky soutěžícím pod organizací FISAF. K první části mám následující připomínky: 

student neuvedl žádné cizojazyčné, ať již tištěné či elektronické, publikace a není uveden 

metodologický zdroj. Text obsahuje drobné formální nedostatky v podobě chybné interpunkce při 

citaci literatury a překlepy v textu. 

 

Ve druhé části bakalářské práce student logicky a stručně popisuje metodiku nácviku jednotlivých 

prvků obtížnosti. Čerpá zejména ze své trenérské praxe. Student si klade otázku, zda trenéři  

problematice nácviku prvků statické síly věnují dostatečnou pozornost, na základě tohoto důvodu  

provedl dotazníkové šetření. Výsledky přehledně zpracoval do barevných grafů. K druhé části mám 

připomínku pouze k chybnému očíslování obrázků na str. 36, kde je rozdílný popisek v textu a u 

obrázků. 

 

Student splnil požadavky kladené na tento typ prací a navrhuji bakalářskou práci k obhajobě. 

 

Otázky: 

1. Jste dlouholetým reprezentantem ČR a účastnil jste se mnoha závodů v zahraničí. Pohovořte 

ze své praxe o přístupu trenérů k problematice nácviku prvků statické síly v zahraničí. 

2. Uveďte svůj názor vzhledem k nutnosti nacvičovat prvky statické síly v nízkém věku (5 – 6 

let).  

3. Jaký je váš názor na výsledek dotazníkového šetření u otázky č.3? 


